

#### ERRATA

O INSTITUTO DE ATENDIMENTO SÓCIO-EDUCATIVO DO ESPÍRITO SANTO - IASES – informa que nos documentos publicados no site oficial do IASES ([www.iases.es.gov.br](http://www.iases.es.gov.br)) **onde se lê** “Edital de Concurso de Projetos nº 001 /2010” **leia-se** “Edital de Concurso de Projetos nº 002/2010” para o objeto Atendimento a Adolescentes em Cumprimento de Medida Socioeducativa de Internação na Unidade de Internação Socioeducativa de Cachoeiro de Itapemirim/ES e Atendimento a Adolescentes em Acautelamento Provisório na Unidade de Internação Provisória de Cachoeiro de Itapemirim/ES ; **onde se lê** “DATA DO RESULTADO DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS De 22 de julho de 2010 a 30 de julho de 2010” **leia-se** “DATA DO RESULTADO DO JULGAMENTO DAS PROPOSTAS A classificação dos projetos analisados será divulgada no DIO-ES após a análise procedida por comissão específica” e **onde se lê** “8.7 – A classificação dos projetos analisados será divulgada no DIO-ES no dia 10/05/2010” **leia-se** “8.7 – A classificação dos projetos analisados será divulgada no DIO-ES após a análise procedida por comissão específica, conforme item 8.1”.

Vitória, 26 de julho de 2010

**Silvana Gallina**  
**Diretora Presidente do IASES**